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Fakulta elektrotechnická ČVUT rozšiřuje své aktivity o zcela nový projekt, který propojuje
technickou preciznost s gastronomickým minimalismem. V budově E na Karlově náměstí
vznikl unikátní koncept Karlák párek point, kde si studenti i zaměstnanci mohou vychutnat
oblíbený párek na tácek.

„Někdy změna přijde tam, kde ji nečekáš,“ uvedl jeden z prvních zákazníků při spuštění pilotního
provozu detašovaného pracoviště bufetu FEL na Karlově náměstí, které dostalo název Karlák párek
point.

Od loňského roku, kdy přešla karlácká budova A pod FEL ČVUT, zeje vrátnice v budově E
prázdnotou. A právě tento prostor zvítězil v konkurzu na nové místo pro občerstvení.

„Prostory prošly náročným výběrovým řízením. Zvítězily díky své strategické poloze a unikátnímu
systému přirozeného provětrávání.“

Zachován bude i původní charakter interiéru. Minimalistický přístup má podtrhnout autenticitu
zážitku a respektovat tzv. genius loci prostoru. Projekt již získal souhlas památkářů.

Základní nabídka stojí na jednoduchosti: Stejný párek, stejná hořčice a kečup, stejný tácek. Na to už
jsou studenti i zaměstnanci zvyklí z bufetu FEL v Technické ulici. Vedle toho ale Karlák párek point
nabídne i exkluzivní varianty:

● Párek s výhledem do chodby

● Párek Deluxe (se dvěma ubrousky)

● BIO párek pro studenty programu BIO

● Párek, jaký svět neviděl vyvinutý ve spolupráci s laboratoří virtuální reality

Katedra počítačové grafiky a interakce se navíc zapojila do optimalizace barevného podání párků
pomocí chromatických diagramů.

Distribuce párků je řízena prediktivním AI algoritmem, který bude optimalizovat frontu podle
rozvrhů přednášek. Na vývoji algoritmu se podílejí experti z Karlova náměstí, kteří model rozšiřují o
predikci tzv. hladových špiček a mikropřesuny studentů mezi budovami.

Vedení fakulty věří, že nový koncept přispěje k posílení vztahů mezi jednotlivými pracovišti i
kampusy v Dejvicích a na Karlově náměstí.

Symbolické propojení bylo stvrzeno i neformálním setkáním zástupců Karlova náměstí a Dejvic, které
proběhlo 1. dubna 2026 v ranních hodinách. Jak jinak než nad sdíleným párkem.

„Spojujeme elektroniku a informatiku. Párek spojuje!“ zaznělo při slavnostním uvedení projektu
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